

5月货物贸易进出口同比增长8.6% 我国外贸向好态势继续巩固

新华社北京6月7日电(记者 邹多) 我国外贸向好态势继续巩固。海关总署7日发布数据显示,今年前5个月,我国货物贸易进出口总值17.5万亿元,同比增长6.3%。其中,5月当月进出口3.71万亿元,同比增长8.6%,增速比4月提高0.6个百分点。

进出口分开看,前5个月,我国出口9.95万亿元,同比增长6.1%,进口7.55万亿元,增长6.4%。其中,“中国制造”竞争优势明显,船舶、电动汽车、家用电器出口同比分

别增长100.1%、26.3%、17.8%;超大规模中国市场释放新机遇,中间品进口同比增长7.4%,自越南、德国、法国、智利等农产品进口分别增长12.7%、20.5%、8.6%、13.7%。

海关总署统计司司长吕大良表示,今年以来,我国经济运行持续回升向好,外贸向好势头不断巩固。在高端化、智能化、绿色化产品出口势头良好和进口规模稳步扩大等带动下,月度进出口增速进一步加快。

新华社北京6月7日电(记者 冯欣然) 中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路项目三国政府间协定签字仪式6日在北京举行。外交部发言人毛宁7日在例行记者会上答问时表示,中吉乌铁路项目彰显了三国谋合作、促发展的共同心愿。中方期待同各方紧密合作,齐心协力,早日建成这条符合地区人民共同利益的发展之路、

商谈,在有关重大问题上不断缩小分歧、累积共识,最终于6日签署了中吉乌铁路三国政府间协定。

中吉乌铁路项目彰显三国 谋合作促发展的共同心愿

友谊之路和幸福之路。

毛宁说,1996年,乌兹别克斯坦第一个提出中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路的设想。在近30年时间内,三国就项目举行了很多轮磋商和谈判,充分、深入沟通工作思路。去年5月,中吉乌铁路项目可研基本完成,项目推进工作驶入快车道。短短一年时间内,三方通力协作、加紧

亚地区经济社会发展注入强劲动力,再次证明了“一带一路”倡议的重大意义,表明构建人类命运共同体理念在中亚深入人心。

“中方期待同各方紧密合作,齐心协力,早日建成这条符合地区人民共同利益的发展之路、友谊之路和幸福之路,让中国—中亚合作跑出加速度。”毛宁说。

该跟着个子长的,除了桌椅还有管理

◎新华社记者 马晓媛

近日,新华社“新华视点”专栏播发了《孩子们个头高了,课桌椅能否跟着“长”?》,记者调查发现,眼下孩子们平均身高越来越高,但一些学校的课桌椅却没有跟着“长”,增加了青少年近视、驼背等健康风险。

现象的背后是标准滞后、规则陈旧、经费不足、监管乏力等问题,看似错综复杂,但归根结底还是管理如何跟上时代的变化。

越来越多,宿舍床位如何配备,才能让他们睡得舒服又安全;数字教学、电子产品运用越来越多,如何管理才能让他们学习更便利又不损害视力……

相关部门和学校要加强调查研究,实事求是开展工作,在科学调查的基础上,及时调整和完善教学设施、服务设施、生活保障等方面的标准和规则,切实把关心孩子成长的要求落到实处。多部门形成合力,督促学校落实主体责任,推动学校能作为、敢作为、主动作为。



2024 高考 拉开帷幕

6月7日,在安徽合肥市五十五中学天鹅湖教育集团天鹅湖校区考点,志愿者为考生加油。当日,2024年全国高考拉开帷幕。(新华社发)



——上接1版 在考点周边及重点路段进行巡逻,严查机动车乱停乱放、乱鸣喇叭等交通违法行为,并及时为广大考生提供紧急救援服务。”市公安局交警支队直属大队副大队长邓志华说。

在三明九中考点附近,三元区城关街道新亭社区、新龙社区联合辖区企业为陪考家长及其他现场工作人员准备了纯净水、扇子等消暑物品。

“希望你发挥出最好的实力,考出最好的成绩,加油!”上午8时,在将考生送至三明二中考点后,三明市诚实守信道德模范胡永领不忘给考生加油鼓励。

“与往年相比,今年的送考服务更加地完善,不仅为考生准备了饮用水、文具袋,还准备了雨衣、急救药品等应急物品。高考期间,三明市区的高考生只要向标有‘爱心送考’的车辆挥手,就可以免费乘车到达考场。同时,考生也可以通过电话预约享受‘高考爱心直通车’一对一、点对点的‘爱心送考’服务。”胡永领说。

执青春之笔 书梦想答卷

爱心汇聚助力高考

“希望你发挥出最好的实力,考出最好的成绩,加油!”上午8时,在将考生送至三明二中考点后,三明市诚实守信道德模范胡永领不忘给考生加油鼓励。

为了做好爱心送考各项服务保障,三元区道德模范身边好人联谊会、三明市福大汽车服务有限公司、三明市“拓远好运”网约车党支部提前半个月就已经开始筹备,并于高考前一周完成各项准备工作。

醒目的爱心车贴让一辆辆爱心送考车形成了一道亮丽的风景线。看到一位位考生顺利抵达考场,胡永领在心中许下愿望:“希望所有的考生都能够得偿所愿,考上心仪的大学。”

——上接1版 彰显两国关系的全面性,不断密切战略协作,赋予中巴友好新的时代内涵。中方愿同巴方继续秉持敢为人先的首创精神,用更具前瞻性的眼光就双边关系作好战略规划,明确构建中巴命运共同体长远目标,充分发挥中国—巴西高层协调与合作委员会的作用,巩固传统领域合作,拓展绿色经济、数字经济、创新等新兴领域合作,加强共建“一带

一路”倡议同巴西“再工业化”、“南美一体化路线”等发展战略对接。以庆祝建交50周年为契机,全面加强立法机构、政党、地方、文化、教育、旅游、青年等各领域交流合作,为中巴合作汇聚更多友好力量,提供更多有力支撑。中方支持巴西在国际舞台上发挥更大作用,支持巴西办好今年二十国集团领导人峰会,愿同包括巴西在内的拉共体各方密切沟通,推动

新时代中拉关系进一步发展。阿尔克明转达卢拉总统对习近平的亲切问候,表示,昨天我同韩正副主席成功主持召开巴西—中国高层协调与合作委员会第七次会议,取得积极成果。近年来数亿中国人民摆脱贫困,堪称世界奇迹,有关经验对巴西具有重要借鉴意义。巴西政府致力于实现包容、可持续增长,愿同中方加强发展战略对接,欢迎更多中国企业赴巴西投资,加

强基础设施建设、农业、矿产、新能源汽车以及应对气候变化等领域合作。巴中都致力于捍卫多边主义和自由贸易,在许多重要问题上理念相同,合作潜力巨大,前景广阔。巴方愿以两国建交50周年为新起点,同中方共同努力,密切双边战略协作,将两国关系提升至新的高度,为建设更加和平、公正、可持续的世界作出贡献。

前4个月我国服务进出口总额 同比增长16.8%

商务部7日发布数据显示,2024年1至4月,我国服务贸易继续快速增长,服务进出口总额24319.6亿元,同比增长16.8%。其中,出口9846.9亿元,同比增长11%;进口14472.7亿元,同比增长21.2%;服务贸易逆差4625.8亿元。

较快的领域有知识产权使用费、个人文化和娱乐服务,增幅分别为26.8%、16.7%;知识密集型服务进口4074.3亿元,同比增长10.9%,增长较快的领域有个人文化和娱乐服务、其他商业服务,增幅分别为54.5%、15%。

农发行累计投放粮油 收购贷款超过8万亿元

30年来,农发行累计投放粮油收购贷款超过8万亿元,支持企业收购粮油9.6万斤,支持收购量常年占全社会收购量的50%以上,牢牢守住保障国家粮食安全和保护农民利益两条底线。

国家粮食安全工作会上了解到,中国农业发展银行自1994年成立以来,始终把服务国家粮食安全作为首要职责和根本任务。农发行全力保障收购资金供应,服务国家粮食储备体系建设,培育多元经营主体发展,助力粮食综合生产能力提升。

5月末我国外汇储备规模 为32320亿美元

国家外汇管理局6月7日发布数据显示,截至2024年5月末,我国外汇储备规模为32320亿美元,较4月末上升312亿美元,升幅为0.98%。

要经济体货币政策预期、宏观经济数据等因素影响,美元指数下跌,全球金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。(本栏均据新华社电)

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

大力加强未成年人 思想道德建设

中共三明市委文明办 三明市融媒体中心(宣)

遗失声明

- 福建嵘正机械设备有限公司三明梅列分公司遗失“福建嵘正机械设备有限公司三明梅列分公司”公章一枚,公章号:35040210004196,声明作废。
- 三明市公安局沙县分局吴文忠遗失人民警察证一本,警号:630080,声明作废。
- 张友龙遗失残疾证(视力贰级)一本,残疾证号码:35042619760118251412,声明作废。

三明日报广告公司联系电话:
8223675 8241672
QQ:2574961168
微信:13507551212